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2009 2010 2011 2012 2013
A - O pérations ponctuelles, m ais renouvellées chaque année
O pération 1 Cht scolaire 500                500               500               500               500               

O pération 2 Tournoi fin de stages itinérants 400                400               400               400               400               

O pération 3 Equipt nouveaux clubs 1 000             1 000            1 000            1 000            1 000            

Form ation 6 835             6 835            6 835            6 835            6 835            

Fém inines 500                500               500               500               500               

Q uartiers (7 anim ations dont 4 l'été) + m étro 2 700             2 700            2 700            2 700            2 700            

O pen 1 500             1 500            1 500            1 500            1 500            
Total (A) 13 435           13 435          13 435          13 435          13 435          

B  - Aide au transport                Total (B) 2 000             2 000            2 000            2 000            2 000            
C- Dotation initiale en m atériel
2 sacs de 6 kits  de jeu chacun 1 204             
Base de donnée Chess Base 10 410                50                 50                 50                 50                 
1 im prim ante tournoi 100                
61 ensem bles pour l'open 6 039             

Total (C) 7 753             

Total annuel 23 188           15 435          15 435          15 435          15 435          
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